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Kristi Kullik

From: Leana Lahesoo <Leana.Lahesoo@raad.tartu.ee>

Sent: 19. juuli 2017. a. 20:28

To: Kristi Kullik

Subject: Re: projekti AMIF2016-16 aruande finantskontroll

Tere 
Palun saatke see ja teine projekti puudutav kiri sto@raad.tartu.ee. 
Olen lapsega kodus ja tööga ei tegele. 
Lugupidamisega 
Leana Lahesoo 
 
Sent from IBM Verse 

 
 

Kristi Kullik --- projekti AMIF2016-16 aruande finantskontroll ---  

 

From: "Kristi Kullik" <Kristi.Kullik@siseministeerium.ee> 

To: leana.lahesoo@raad.tartu.ee 

Date: K, 19.07.2017 14:38 

Subject:projekti AMIF2016-16 aruande finantskontroll 

 

Tere! 

 

Kirjutan Teile seoses projekti AMIF2016-16 finantskontrolli teostamisega.  

 

Olete aruandega kaasa pannud raamatupidamise väljavõtte, kus on näha kõik kulukontodel toimuv, kuid palun saatke väljavõte, kus oleks näha nii kulu, kui ka tulu kanded.  

 

Palun tagasisidet hiljemalt 21.07.2017. 

 

Tervitades, 
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Kristi Kullik 

rahandusosakonna nõunik 

Siseministeerium 
 

612 5194 

Pikk 61, 15065 Tallinn 
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